

По приглашению колхозников

В Багире по приглашению колхозников сельхозартеля «Коммунизм» побывала группа артистов театра имени Махтумкули. Перед тем, как показать жителям села спектакль «Аршин-Мал-алан», директор театра народный артист СССР Алты Карлиев рассказал присутствующим о жизни и творчестве азербайджанского композитора У. Гаджибекова — автора оперетты.

В этот день ведущие роли исполняли народная артистка ТССР Аннагуль Аянакулнева, заслуженный артист республики Курбан Ризаев, артисты Марал Кульмамедова, Хабиб Мамедьяров, Сулейман Мамедов, Роза Грехова и другие. Дирижировал оркестром заслуженный артист республики Нуры Мухатов.

Колхозники поблагодарили артистов театра за хороший спектакль и просили, чтобы они почаще выступали на сцене их клуба.